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ATA DA SEXAGÉSIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 10/12/2025. 

Ao décimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Leo Primo, 

vereador Marcel Taí Gostei, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, vereador 

Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a 

presença de 11 vereadores e 1 ausente, sendo ele: vereador Maurício Chagas. Havendo quórum 

legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 69ª Sessão Ordinária do 

ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº128/2025, de autoria do Vereador 

Mauricio Chagas, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Ricardo José Ferreira”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADEESERVIÇOS PÚBLICOS: 
Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedido de Providência - Solicita a troca de refletores de led em 

equipamento público na Rua Manacá nº115, Bairro: Banco de Areia. ÁGUAS DO RIO: Vereador 

Vinny – Apresentou 02 Pedidos de Providência - Solicita vistoria e reparo na Rua Alpinos nº65, Bairro: 

Chatuba. - Solicita vistoria e reparo na Rua Soares Couto nº302, Bairro: Santa Teresinha. Vereador 

Raphael Duarte – Apresentou 01 Pedido de Providência - Solicita canalização da rede de esgoto que 

vem sendo despejada a céu aberto em vala paralela a Rua Márcia Vasconcelos, Bairro: Vila Emil. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos a troca da manilha na Rua Ver Carlos Carvalho nº909, Bairro: Vila 

Emil. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Raphael Duarte Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - ANDERSON DE LIMA PEREIRA FAGUNDES 

Vereador Zé Chaleira Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - ELIEL 

FERNANDES DA SILVA - LEVY SILVA DE OLIVEIRA - WILKER ALVES DE LIMA - 

CATHARINE DOS SANTOS VIOLETTA MORGADO - ARTHUR ALMEIDA DA SILVA - 

VANESSA DIAS QUIRINO. TEMA LIVRE: O Vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna 

para saudar e aproveitou a última sessão do ano para falar sobre a importância da atualização do Plano 

Diretor para o município e convidou a população a participar. Fez um discurso de retrospectiva sobre 

sua trajetória política e desejou um excelente final de ano a todos. O Vereador Vinny fez uso da tribuna 

para agradecer a presença de todos a sessão. Em seguida, concedeu Moção de Congratulações e 

Aplausos aos idealizadores do ALL Podcast, senhores Altair Bernardo da Silva, Alex da Silva do 

Nascimento, Maurício da Silva Miguel e a Sra. Mônica de Souza Garcia. O Vereador Tiago Kurtz fez 

uso da tribuna para saudar a todos a sessão e agradeceu a Deus por mais um dia de vida. Destacou a 

presença do Coronel Souza do 20º BPM. Em seguida, homenageou o Cabo da PMRJ, Cristiano da 

Silva, com uma Moção de Congratulações e Aplausos. O Vereador Diogo Talento fez uso da tribuna 

para saudar a todos os presentes a sessão e elogiou o trabalho do Coronel Souza, destacando-o como um 

dos melhores comandantes do batalhão, com resultados excepcionais nos últimos dez anos. Parabenizou 

o Coronel pelo excelente trabalho, que contribuiu para a melhoria do município. Em seguida, fez um 

breve discurso sobre seu ano na política. O Vereador Marcel Taí Gostei fez uso da tribuna para 

agradecer a presença de todos a sessão e parabenizou o Coronel Souza pelo trabalho que vem fazendo 

no município de Mesquita e expressou apoio ao governo atual. Defendeu a necessidade de Mesquita ter 

um deputado estadual e federal, mostrando otimismo em relação ao futuro do município. O Vereador 

Zé Chaleira fez uso da tribuna para saudar todos os presentes à sessão e a Deus por mais um dia. 

Agradeceu à sua equipe por todo apoio  neste ano, à fisioterapeuta Dra. Cátia, ao esposo Paulo, ao 

filho Dr. Heitor por toda ajuda no seu processo de recuperação e a do senhor Neno pelo apoio e ajuda 

junto ao governo. Agradeceu à presença de todos os advogados a sessão. Parabenizou o Coronel Souza 

pelo excelente trabalho no município e à sua esposa pela parceria. Em seguida, concedeu o Título de 

Honorário do Município de Mesquita as senhoras Dr. Livia Madeira Pinto, Presidente da Comissão da 

Jovem Advocacia da AOB/RJ, Conselheira da Ordem e membro do Conselho Penitenciário do Estado, e 

Dr. Sylvia Drummond, vice-presidente da AOB/RJ e Presidente do Tribunal de Ética e Disciplina. Na 

mesma ocasião, concedeu Moção de Congratulações e Aplausos ao ator, diretor e presidente do 
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SATED/RJ senhor Paulo Martinelli. O Vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para saudar os 

presentes e agradeceu à população pela presença. Parabenizou o Deputado Renato Miranda pelo 

aniversário e ao Coronel Souza pelo excelente trabalho no município. Parabenizou as advogadas 

homenageadas pelo Vereador Zé Chaleira. Destacou a importância do Dia Internacional dos Direitos 

Humanos e concedeu Moção de Congratulações e Aplausos a Luiz Carlos Pereira Lobato, Carlos 

Ribeiro Pereira e Rosangela Penedo dos Santos. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O Vereador Dudu 2D fez uso da tribuna para saudar os presentes a sessão e parabenizou 

o Coronel Souza pelo excelente trabalho realizado no município de Mesquita. Agradeceu ao governo 

municipal e ao Deputado Renato Miranda pelos investimentos no bairro Rocha Sobrinho e expressou 

apoio à candidatura de Renato Miranda para deputado estadual e Jorge Miranda para deputado federal, 

visando o crescimento de Mesquita. O Vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para desejar a todos 

um excelente Natal e um excepcional final de ano. O Vereador Vinny fez uso da tribuna para expressar 

um balanço positivo do seu primeiro ano como vereador e agradeceu o apoio de amigos e assessores. 

Expressou seu apoio à candidatura de Jorge Miranda para deputado federal e Renato Miranda para 

deputado estadual. Por fim, desejou a todos um excelente Natal e um excelente Ano Novo. O Vereador 

Diogo Talento fez uso da tribuna para parabenizar o amigo Gustavo que foi promovido a Cabo da 

PMRJ e parabenizou sua equipe por todo trabalho realizado neste ano. O Vereador Raphael Duarte 

fez uso da tribuna para conceder o Título de Cidadão Honorário de Mesquita aos senhores Ivo Quintino 

dos Santos e Orlando Vicente dos Santos. Na mesma ocasião, agradeceu a sua equipe por toda parceria. 

O Vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para parabenizar o Vereador Raphael pela 

homenagem aos senhores Ivo e Orlando, e ao Coronel Souza pelo excelente trabalho no município, 

destacando sua competência e resultados. Também ressaltou o apoio à família Miranda para deputado 

estadual e federal. O Vereador Leo Primo fez uso da tribuna para agradecer a presença de todos e 

parabenizou o Coronel Souza pelo trabalho realizado. Fez um balanço positivo do seu trabalho e da sua 

equipe, agradecendo o apoio de todos nesse ano. Por fim, desejou a todos um feliz fim de ano. O 

Presidente cedeu a palavra ao Coronel Souza que agradeceu a recepção dos vereadores e parabenizou 

os homenageados do dia. Destacou que o reconhecimento é resultado do trabalho em equipe do 

batalhão. O Presidente Gelson Henrique fez uso da tribuna para fazer um discurso de encerramento, 

saudando os presentes e parabenizando os homenageados do dia. Agradeceu ao Coronel Souza e aos 

funcionários da casa pelos serviços prestados, e destacou o trabalho dos vereadores, em especial do 

Vereador Dudu e do Líder de Governo Raphael Duarte. Expressou seu apoio à família Miranda para 

deputado estadual e federal. Por fim, desejou a todos um feliz Natal e um próspero ano novo. O 

Vereador Vinny fez uso da tribuna para parabenizar sua mãe pelo aniversário. Nada mais a constar, o 

Presidente encerrou a 69° Sessão Ordinária. 
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